



## TEHNIČNI LIST

# TUBY PAST

## vodoinštalaterska pasta

### OPIS

TUBY PAST je pasta za cevovode.

### PODROČJA UPORABE

Tesnilno pasto TUBY PAST uporabljamo pri montaži vodovodnih napeljav in cevovodov za centralno ogrevanje s toplo, oz. vročo vodo.

TUBY PAST nam olajša delo, saj se predivo lepo prilega navojem, se ne odmotava in pri privijanju predivo ne zdrsne. Bistvena prednost TUBY PASTa je pri demontaži cevnih elementov, saj v primeru popravil tudi po več letih omogoča lahko in enostavno odvijanje. Kvaliteta spojev, oz. njihova tesnost se z uporabo TUBY PASTa izboljša.

### LASTNOSTI

- se ne izsuši
- temperaturna odpornost do 120°C
- nima neprijetnega vonja
- ustreza določilom Pravilnika o pogojih glede zdravstvene neoporečnosti predmetov splošne rabe, ki smejo v promet (Ur. list SFRJ št. 26/83, 61/84, 56/86, 50/89 in 18/91).

Analizo je opravil Inštitut za varovanje zdravja RS. (Poročilo o preizkušanju številka 112/00, iz dne: 7.7.2000)

### UPORABA

Če paste dalj časa ne uporabljamo, se lahko na površini izloči plast veziv, tedaj pasto ponovno premešamo in lahko takoj uporabimo. TUBY PAST uporabljamo skupaj s predivom, tako da ga nanesimo na navoje, navijemo predivo in cevni element privijemo.

### EMBALAŽA

Pasto dobavljamo v 400 g plastični embalaži.

### SKLADIŠČENJE

Hraniti v originalni embalaži pri temperaturi od + 5°C do + 25°C.

Ob pravilnem skladiščenju je rok trajanja paste 5 let.

Zgoraj posredovane informacije in priporočila o namenu in načinu uporabe naših izdelkov so osnovana na našem znanju, laboratorijskih testiranjih ter praktičnih izkušnjah, pridobljenih do sedaj. Zagotavljamo vam konstantno kvaliteto naših proizvodov ter parametre v skladu s tehnično specifikacijo. Naša tehnična svetovalna služba vam je na razpolago. To pa ne odvezuje kupca, da sam preizkusi primernost naših proizvodov za njegov primer uporabe (postopki, materiali). Tak preizkus ponovite tudi ob zamenjavi materiala ali dobavitelja. Ker se naši proizvodi uporabljajo z različnimi materiali ter v menjajočih se pogojih dela, na katere nimamo vpliva, ne moremo sprejeti nobene obveznosti glede zgornjih navedb ali katerihkoli besednih priporočil.